

奥运会至残奥会转换工作启动

第十三届夏季残奥会即将拉开序幕,8月25日已经进入奥运会至残奥会的转换期,共计12天。

北京奥组委残奥会部部长张秋平介绍,奥运会至残奥会的转换包括北京奥组委所管辖的竞赛场馆、非竞赛场馆的转换工作和城市运行方的转换工作,部分转换工作将精确到小时。其中,奥运会的工

作人员、志愿者、合同商,将及时转换为残奥会的相关工作人员;竞赛场地的转换主要是大量无障碍设施的准备;奥运会时的景观,将转换为残奥会徽“天地人”等形象景观标志。

北京奥组委执行副主席、中国残疾人联合会理事长汤小泉介绍了残奥会筹备的情况。她说,目前残奥会各场馆

的固定无障碍设施均达到了国家规范要求。国家体育场等5个场馆达到了国际水平。重点景区、宾馆、饭店、银行等公共服务设施的无障碍建设全面推进,残奥会赛时将开设16条公交专线,投入400辆无障碍公交车供赛会使用,我国第一支无障碍出租车队组建完毕。长城、故宫等重点景点已实现通行无障碍,残奥会的22

个定点医院、16家残奥会签约酒店,也实现了无障碍改造。

残奥会期间将有大量的文化活动。残奥会赛时将设18个文化广场,计划安排26场剧院演出,残奥会期间计划举办11场各类新闻发布会。残奥火炬接力工作、开幕创意得到了国际残奥委会的高度赞赏,开幕式演出前将进行一次带妆彩排。

汤小泉介绍,北京残奥会竞赛场馆共20个,独立训练场馆6个,将全部利用奥运会的比赛和训练场馆。目前有残奥任务的各个场馆团队都进行了赛前的测试演练或模拟演练,有针对性地测试了场馆无障碍设施、运行组织、转换期计划,以及对各类残疾人客户群体的特殊服务等工作。

(赵婀娜)



刘璇首支单曲 唱出运动员心声

从运动员转战娱乐圈已经好几年了,但为近日发行的首支个人单曲《出发》对她进行采访时发现,她的心原来始终留在那片体操场上。

■队友们说这首歌唱到了他们心里

虽然这次采访的主题是她向歌坛进军,音乐本来应该是主要话题,然而记者们纷纷问起的却是奥运会尤其是体操比赛,刘璇对此也丝毫不以为意,聊得兴高采烈,似乎这才是她的主业。“有很多人问过,杨威在夺得全能金牌后为什么显得并不那么兴奋,可我太明白他的心思了。在8年之前,他的表现就很好,可惜年纪太小,在印象分上就会输给那些老将,4年前又因为一点小小的失误才错过了金牌。所以在他心里,这个冠军早就该属于他了,不过是迟早的事,所以这次当然不会觉得特别兴奋。”

刘璇决定推出这支单曲的主要目的也是为了给所有的运动员们加油,所以在和歌曲作者、原BEYOND乐队成员黄贯中进行创作前的沟通时,后者本来有意让刘璇自己来作词,认为那更能代表运动员的心声。“我说那咱们就分头写,看谁写得更好吧。结果打完电话第二天,他就写出了歌词,而且非常不错,我只能甘拜下风。”刘璇有些不好意思地笑了,不过她觉得不管歌是谁写的,能真的起到为运动员鼓舞斗志的作用才最重要,“队友们听过后都给了很高的评价,说唱出了他们的心声,听他们这么说,我才算放了心。”

■将来还是要回归体操

做主持人、演戏,现在又多了唱歌,刘璇在娱乐圈明星之路上已经越走越宽,可是她说这些只是为了在年轻时增长点经验和阅历,并没有将其当作自己的归宿:“等30多岁或40岁之后,我还是要回归体操,那才是我最热爱和最熟悉的。”为此她已经考取了国际级裁判的证书,希望将来能以裁判的身份再回到体操场上。

被问到接下来有没有出专辑的计划时,刘璇的回答也十分坦诚:“我并不太想当个专业歌手,因为知道自己的能力。”

■不能用太娱乐的心态去采访运动员

在4年前的雅典奥运会时,刘璇就担当过TVB的特邀记者,这回再次受到邀请,她说自己是非常愉快地接受的,她像小女孩一样开心地笑着说:“因为这样就能够有机会去现场看比赛了。”不过更重要的原因是想通过自己的努力,让更多的香港人也能了解和爱上体操运动。刘璇说:“雅典奥运会时我国运动员表现不太好,当时我都不忍心去向他们提问,看到有些记者像追问娱乐八卦一样盯着失败的运动员们问个不停,我觉得很难过。特别想让他们知道的是,不能用太娱乐的心态去采访运动员,他们实在太不容易了。”

(刘扬扬)

郭德纲贴钱办学亏掉数百万元

明星办学在娱乐圈已经不是新鲜事,但是能踏实办学的并不多,既赚到口碑,又被外界一致认可的就更少了。将于9月12日亮相南京五台山体育馆的“苏果中秋之夜郭德纲2008南京相声专场”的德云社就是郭德纲手把手教出的郭家班弟子,他们将和郭德纲同台演出。究竟德云社的办学模式是怎么样的,经营状况又如何呢?

进德云社,不用交钱

记者在网看到德云社

正在招生,郭德纲介绍说:“德云社两年招一次,每次报名有几千,几番筛选后留下十几人,可谓百里挑一。”当问到大家最关心的学费,郭德纲解释说:“你别看德云社名声在外,实际上是入不敷出。为了保住招牌,我教徒弟说相声,分文不收,相声这个行业淘汰率太高,几十人中能留到最后也就五六个人,干脆白吃白喝白养着,最后不适合,就只能走人了,不能让娃娃们白砸钱啊。”

办学教人,分文不收

在演艺圈中,明星办学已经屡见不鲜,名声却越来越坏,随之而来的纠纷更是层出不穷。作为明星办学的其中一员,郭德纲说道:“因为有些人看出明星办学存在很高的商机想发财,而那些抱着明星梦的孩子和那些望子成龙、望女成凤的家长却不知道,成名不是一朝一夕就行的事。真想为孩子们好,那还得学我老郭,办学就教人,分文不收!”

买房买车,都给垫钱

作为德云社的一员,学员们享受的待遇也非常好,郭德纲不但给所有弟子按出场次数付费,还给弟子交纳“四险一金”,就连弟子买房买车都要垫钱。对此,郭德纲哈哈一笑:“弟子就像自家的孩子,有个房子就有安身之处了,只要他们会合理理财,过好小日子就不难。没钱,向社里说一声就行了,不说我跟你急呢!”



保,一年就得好几百万元,难怪学员对德云社如此死心塌地。

(李谷)



美网:李娜首轮过关

8月25日,中国选手李娜在比赛中回球。当日,在美国纽约举行的美国网球公开赛女单首轮比赛中,中国选手李娜以2比1战胜以色列选手沙哈尔,晋级下一轮。

新华社记者 侯俊 摄



曼联小胜朴茨茅斯

8月25日,曼联队球员弗莱彻庆祝进球。当日,在2008~2009赛季英超联赛第二轮的一场比赛中,曼联客场以1比0战胜朴茨茅斯队。

新华社/法新



穿越鄂尔多斯汽车邀请赛开赛

8月26日,一辆赛车在排位赛中。当日,为期3天的“2008穿越本色鄂尔多斯”汽车邀请赛在内蒙古自治区鄂尔多斯市东胜区开赛。

新华社记者 任军川 摄



以球传友谊

8月22日,鹤壁日报社篮球队与市消防支队官兵在篮球场上以篮球传递友谊。

晚报记者 李国庆 摄

威尼斯电影节今天开幕

亚洲“擒狮队”期待四连冠

第65届威尼斯电影节今天拉开帷幕。由美国科恩兄弟执导、布莱德·皮特和乔治·克鲁尼等好莱坞影星主演的影片《阅后即焚》将作为开幕影片率先上映。不过,在接下来的两周内,“好莱坞”并非今年水城的关键词。业内人士分析,本届“金狮奖”很可能连续第四年花落亚洲。

今年威尼斯电影节的参展影片达52部之多,其中有21部主要竞赛片将角逐最高荣誉“金狮奖”,包括中国香港导演余力为的新作《荡寇》。

从数量上说,美国影片在主竞赛单元中占据了5席,其中包括吉勒莫·阿里加的导演处女作《燃烧的平

原》、女导演凯瑟琳·毕格罗执导的战争片《拆弹部队》、乔纳森·德米执导的《蕾切尔的婚礼》等。不过,威尼斯电影节的执行主席马可·穆勒表示,今年参赛的好莱坞影片相对较为平淡,部分原因是好莱坞长达14周的编剧罢工的后遗症。

相比之下,今年有三部日本影片杀入主竞赛单元,其中,日本动画大师宫崎骏的新作《悬崖上的金鱼姬》是夺冠最大热门,该片日前在日本首映后掀起了票房狂潮。

此外,电影节组委会近日宣布,将在影展期间举办活动,纪念在上月27日刚刚逝世的埃及电影大师约瑟夫·夏因。

(姚佳森)

体彩开奖公告

第08232期排列彩中奖号码

8 4 0 1 9

第08100期七星彩中奖号码

2 3 3 1 9 7 4